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Konstantinovy Lázně zahájí v sobotu 16. května 2026 již 223. lázeňskou a turistickou
sezónu. Prusíkovu prameni požehná páter Romuald Štěpán Rob. Organizátoři připravili pro
návštěvníky od pátku 15. do neděle 17. května pestrý program. Hvězdami soboty budou
Brontosauři revival a Vojta Nedvěd & Fashion Strings. Zahájení lázeňské sezóny otevírá
každoročně i turistickou sezónu v celém regionu.

Hlavním dnem slavností bude sobota. „Doufáme, že nám bude přát počasí více než v předcházejících
dvou letech, kdy bylo deštivo a chladno. Věříme, že si návštěvníci užijí koncerty, módní přehlídku,
malý řemeslný jarmark i procházku po našem rozkvetlém parku,“ uvedla ředitelka lázní
Konstantinovy lázně Dana Jurásková.

„Zahájení lázeňské sezóny v Konstantinových Lázních patří mezi významné události našeho regionu.
Jsem rád, že se daří udržovat tuto dlouholetou tradici, která propojuje lázeňství s turistikou a přivádí
do našeho kraje návštěvníky z celé republiky. Konstantinovy Lázně jsou jedinečným místem s klidnou
atmosférou a kvalitní péčí, a věřím, že si letošní program užijí všechny generace,“ uvedl Libor
Picka, radní Plzeňského kraje pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch.

Program začne žehnáním pramene

V sobotu v 10:30 požehná páter Rob Prusíkovu prameni. Již tradičně podtrhne slavnostní okamžik
vystoupení komorního smíšeného sboru Vox Imperfecta pod vedením Pavla Dolanského. Od 14:00 je
připravena stejně jako v minulých letech módní přehlídka bižuterie Made in Jablonec v restauraci
Piano. Návštěvníci se mohou také těšit na malý řemeslný jarmark, který se uskuteční od 10:00 do
18:00 na terase u hlavního lázeňského domu. Součástí programu je i udělování značky Místní
výrobek ze západu Čech. Vyhlášení se bude konat od 16.30 na terase u kavárny Srdíčko.

„Sobotní program oživí závěsná akrobacie a workshopy pro děti pod vedením Cirkusu CÉRES a také
ukázka historických motocyklů a automobilů Stříbrského veterán clubu. Po celý den bude připravena
Nezapomenutelná hra s dědečkem Oskarem, která upozorňuje na problémy s Alzheimerovou
chorobou. Návštěvníci si také budou moci otestovat svoji paměť,“ doplnil Jan Florian ze
spolupořádající MAS Český Západ.

V amfiteátru pak v 15:00 vystoupí Brontosauři revival a od 19:30 rozproudí zábavu Vojta Nedvěd
svým zpěvem a hrou na kytaru za doprovodu smyčcového kvarteta Fashion Strings v programu
„Nedvědovky na vlně smyčců“.

Program bude většinou probíhat v okolí a částečně také uvnitř Lázeňského domu Prusík a v
amfiteátru lázeňského parku. V případě nepříznivého počasí se uskuteční koncerty v místním
kulturním domě.

Doprovodný program je připraven na pátek 15. a neděli 17. května. V pátek se uskuteční na náměstí
U Fontány od 18:00 koncert Tria Jiřího Vondráčka a vernisáž výstavy kreseb Josefa Černého ve
Švihákově pavilonu. Od 20:00 se koná již tradiční taneční večer v restauraci Piano. V neděli od 14:00
zahraje v lázeňském amfiteátru dechový orchestr mládeže ZUŠ Bezdružice Juvenka. Za nepříznivého



počasí se koncert uskuteční v restauraci Piano.

Na přípravě programu se kromě lázeňské společnosti podílí obec Konstantinovy Lázně, Mikroregion
Konstantinolázeňsko a Místní akční skupina Český Západ.

„Lázeňskou sezónu zahajujeme takto společně již poněkolikáté. Novinkou letošního ročníku je
lázeňské kolo štěstí, ve kterém budou moci návštěvníci vyhrát drobný suvenýr, poukazy do místních
restaurací, případně i víkendový pobyt v lázních. Myslím, že i letos se mají návštěvníci na co těšit,“
dodává starosta Konstantinových Lázní Karel Týzl. Starosta je zároveň i předsedou
Mikroregionu Konstantinolázeňsko.

Podrobný program najdete ZDE.

O lázních

Léčebné lázně Konstantinovy lázně jsou jedinými lázněmi v Plzeňském kraji. Lidé se zde zotavují
zejména po vážných operacích srdce a operacích velkých kloubů, tedy kyčlí, kolen a ramen. Jezdí
sem rovněž klienti na relaxační pobyty. V osmi lázeňských domech mají klienti k dispozici 305 lůžek,
stará se o ně přibližně stovka zaměstnanců. K dispozici je restaurace v lázeňském hotelu Jirásek a
kavárna v Lázeňském domě Prusík a také Wellnesscentrum s bazénem.
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